

# В «открытом» формате

Отечественные мастера спортивной гимнастики продолжили соревновательный сезон домашними выступлениями в формате Открытого Кубка Республики Беларусь. Эти апрельские старты смело можно назвать международными, поскольку в качестве соперников хозяевам противостояли сильнейшие российские атлеты, в числе которых было немало олимпийских чемпионов, а также победителей и призеров в различных престижных международных турнирах. Отметим, что старты в Республиканском центре олимпийской подготовки «Стайки» прошли в одни сроки с чемпионатом Европы по спортивной гимнастике, который принимала турецкая Анталья.

И если там солировали представители Великобритании, Италии, Турции и Нидерландов, то на базе известного спортивного комплекса безоговорочными лидерами были россияне. Впрочем, немалая часть из всего медального пирога досталась и белорусским гимнастам. К примеру, неоднократный призер континентального первенства, мастер спорта международного класса Егор Шарамков в некоторых разделах соревновательной программы сумел навязать конкурентную борьбу авторитетным соперникам из дружественной России. Так, в заключительный день турнира воспитанник могилевской школы спортивной гимнастики все-таки стал лучшим в опорном прыжке, опередив даже абсолютного чемпиона России Даниэла Маринова. Кстати, днем ранее именно эти спортсмены оспаривали победу в вольных упражнениях. Правда, здесь удача была на стороне соперника. Еще одной

награды — бронзовой, Егор Шарамков удостоился по сумме многоборья — места на пьедестале в этом виде разыгрывались в начале медальной гонки. Отметим, что в вольных упражнениях третье место в активе Ярослава Крутова из Минска, сумевшего опередить сильных российских гимнастов — Кирилла Прокопьева и Мухаммаджона Якубова. В упражнении на коне на вторую ступень пьедестала поднялся минчанин Никита Парфенович, лишь незначительно отстав от победителя, россиянина Никиты Андронова. В том, что воспитанник столичной школы спортивной гимнастики взошел на пьедестал — ни для кого не стало неожиданностью. Ведь полутора неделями ранее на «Играх вызова легенд» в Екатеринбурге Парфенович приятно удивил любителей этого вида спорта, поднимаясь пять раз на подиум. Тогда в активе белоруса оказалось первое место в упражнении на коне, а также третья



Анастасия Сманцер



Егор Шарамков

позиция в многоборье, на параллельных брусьях, перекладине и в вольных упражнениях. Отметим, что еще одним героем екатеринбургских стартов стал минчанин Богдан Ильинков, выступавший в категории «юниоры». На его счету золото в упражнении на перекладине, а также бронза в многоборье, на коне, кольцах, брусьях и в опорном прыжке. На Открытом Кубке Беларусь Богдан тоже проявил себя среди кандидатов в мастера спорта — в его активе золото в вольных упражнениях и на перекладине. Среди его сверстников наградами различного достоинства отметились Павел Борисенко, Антон Колтунчик, Виталий Попко, Даниил

Батура и Артем Кравцов. В Стайках сумел отличиться член национальной сборной Беларуси, воспитанник бобруйской спортивной школы Олег Тесельский — он стал бронзовым призером на перекладине. А первенствовал здесь Кирилл Гашков из России. В командном зачете золото у россиян, вторыми стали гимнасты Могилевской области, третьими — Минска. Не остались без наград и наши девушки, пропустив вперед звездных россиянок — Владиславу Уразову, Викторию Листунову и других топовых спортсменок. К примеру, олимпийская чемпионка Токио Виктория Листунова на минских

стартах была сильнейшей в многоборье и в опорном прыжке. А вот минчанка Дарья Жуковская завоевала две бронзовые награды — в опорном прыжке и в вольных упражнениях. Гимнастка из столицы Анастасия Сманцер также заняла третье место в упражнении на бревне. На подиум взошла и воспитанница гродненской школы спортивной гимнастики Елизавета Пулукчу — у нее бронза в упражнении на брусьях. Среди кандидатов в мастера спорта два серебра у нашей Софии Штыхецкой из Минска, бронзовыми призерами стали ее землячка Мария Сасинович и брестчанка Кира Магаревич. [НС](#)



Генеральный партнёр  
Белорусской ассоциации гимнастики

HELEN VALERY  
BELAMARKET



Официальные партнёры  
Белорусской ассоциации гимнастики

